
16. fundur stjórnar landssambands DKG 

Á Zoom 1. mars 2021 kl. 19.30 

Mættar: Ingibjörg, Theodóra, Guðrún Edda, Aníta, Jóna og Jensína. 

Dagskrá: 

1. Fundargerð síðasta fundar. 

Aníta stiklar á stóru í fundargerð síðasta fundar en hún hafði verið samþykkt í tölvupósti. 

 

2. Undirbúningur Landssambandsþings 7.- 8. maí í Reykjanesbæ 

a. Ákvörðun um stað og tíma landssambandsþings og aukaþinga skal tilkynna deildum 
með a.m.k. þriggja mánaða fyrirvara. Sent í fréttabréfi forseta í febrúar. 

b. Fyrir páska 
Landssambandsþing skal boða skriflega með minnst mánaðar fyrirvara. Með 
fundarboði skal fylgja. 

c. Dagskrá þingsins og fundargögn 
Ingibjörg fer yfir drög að dagskrá landssambandsþingsins og nokkrar breytingar 
gerðar.  

d. Tillaga uppstillingarnefndar um frambjóðendur í embætti 
Rætt um hvenær senda á tillögu uppstillinganefndar í pósti til félagskvenna. Beðið er 
eftir því að uppstillingarnefnd geri tillögu að verkaskiptingu stjórnar. 

e. Bráðabirgða reikningsskil, Jensína mun vinna uppgjör og kynna fyrir stjórn í apríl 
f. Fjárhagsáætlun, Jensína mun vinna áætlun og kynna fyrir stjórn í apríl. 
g. Tillaga að árgjaldi  

Lagt til að árgjald verði óbreytt. 
h. Tillögur um laga- og reglugerðarbreytingar  

Þær eru tilbúnar en þarf að yfirfara. Sendar til laganefndar. 
i. Tillaga að heiðursfélögum.  

Frestað. 
 
3. Undirbúningur aðalfundar  

a. Á dagskrá aðalfundar á landssambandsþingi þurfa m.a. að vera eftirtalin atriði: 
 a) Kosning fundarstjóra. Lagt til að Jóna Benediktsdóttir taki að sér fundarstjórn 
 b) Kosning tveggja fundarritara, ritarar núverandi og verðandi stjórna 
 c) Skýrsla stjórnar – umræður, IEG gerir skýrsluna 
 d) Reikningar lagðir fram – umræður 
 e) Árgjald ákveðið, lagt til að það verði sama áfram 

f) Fjárhagsáætlun lögð fram – umræður 
 g) Kosning forseta landssambands 
 h) Kosning annarra stjórnarmanna landssambands 
 i) Kosning í uppstillingarnefnd 
 j) Kosning tveggja skoðunarmanna reikninga 
 k) Lagabreytingar og reglugerðarbreytingar 

l) Ályktanir og tillögur sem berast til landssambandsþings með a.m.k. mánaðar 
fyrirvara.  

 m) Önnur mál 
 n) Lög um námsstyrkjasjóð 

o) Langtímaáætlun, IEG gerir breytingar á áætlun í samræmi við athugasemdir 
formanna. 
  

4. Fulltrúi frá alþjóðasamtökunum á landssambandsþing 



Hún mun taka þátt í ráðstefnunni á ZOOM. 

5. Dagskrá – ráðstefnustjóri 

Gerður Pétursdóttir verður ráðstefnustjóri. 

 

6. Önnur mál 

a. Fundur með fulltrúa alþjóðanefndar  

Boðið upp á fund með fulltrúa alþjóðanefndar í maí. Við biðjum um að fá að hitta 

Margaritu Hanschmidt – International Speaker Fund. 

b. Tilboð í hótel v. Landssambandsþings  

Ingibjörg mun fara og ræða við hótelstjóra um tilboðið. 

c. Næsti fundartími 

Fundur ákveðinn 22. mars kl. 19:30 á ZOOM. 

d. Tillaga að ráðstefnugjald verði það sama og síðast samþykkt. (6.000.-) 

 

Fundargerð ritaði Aníta Jónsdóttir 


